

11 октября в старшей группе «Почемучки» прошла дидактическая игра «Экологическая почта». Ребятам почтальон доставил почту, но обратного адреса нет и все конверты цветные. Не открывая конверт ребёнок должен был предположить от кого письмо. Затем воспитатель помогал прочитать письмо. Когда все отправители были отгаданы, дети картинки наклеили на плакат - мотиватор «Не обижайте, берегите и любите нас!» В ходе игры дети убедились в том, что необходимо охранять и беречь окружающие природные объекты.



